

中心城区排水防涝工程进展如何了?

部分道路近期将可恢复正常通行

茂名晚报讯 记者刘锋兰 通讯员易剑梅 自今年8月启动中心城区排水防涝工程以来,市区部分路段实施交通管制、临时封路等措施,给市民出行带来了不便。许多市民都想知道,该工程何时能完工,施工道路何时恢复正常通行。为此,茂名晚报记者昨日走访了部分道路施工现场,向施工单位了解情况。

部分路段元旦前可恢复通行

昨天上午,记者来到双山五路看到,该路段的排水防涝工程已进入扫尾阶段,大部分路段的箱涵已修建好,只剩下西头一小部分箱涵尚在加速修建中。东头路段已完成水稳层施工,下一步便恢复混凝土路面。据施工单位介

绍,双山五路主路面最快可在明年元旦前恢复正常通行。

随后,记者又来到官山五路,看到该道路排水防涝工程施工已基本完工,三分之二路段已恢复混凝土路面,只剩下西头一小段路面未铺完。据现场工人称,再过几天整条路路面都会恢复完毕,但路面恢复后还要养护几天才能通行。预计12月中下旬官山五路可恢复通车。

据施工单位介绍,双山五路是最早启动排水防涝工程的道路之一,之所以进展会比官山五路还慢,是因为双山五路的排水系统采用的是排水箱涵,而官山五路采用的是预制排水管。箱涵施工需现场筑砌大型、长条形的混凝土结构,比铺设预制排水管工程量要大得

多,所以进度相对较慢。

全力加快施工进度,明年汛期前完成全部工程

据了解,中心城区排水防涝工程主要是通过新建排水管网、改造现有排水管、疏通河道等措施,整治市区易涝点,完善城区雨水排放收集系统,提高城市排水防涝能力。建成并投入使用后,将有效提升城区的排涝能力,消除易涝积水点,构建起“源头减排、管网排放、蓄排并举、超标应急”的城市排水防涝工程体系,切实保障城市安全运行和健康可持续发展。

中心城区排水防涝工程涉及官渡一路、官山二至五路、人民中路、人民北路、文明北路、站北一至四路,高山路、

双山一至六路、城南路、茂南大道西等道路。那么,除了双山五路、官山五路外,其他路段目前进展如何呢?据了解,考虑到交通问题,上述路段的工程并非同时启动,因此各道路的施工进度不一。目前,市发展集团正组织施工单位全力开火,加快进度,站北三、四路和双山四路、城南路(茂南大道以南)可在明年春节前完成施工,其余道路的工程也会在明年汛期前完成。

自实施排水防涝工程以来,市区交通确实受到很大影响,不少市民意见很大。对此,市发展集团有关人员表示,中心城区排水防涝工程是关系着城市运转健康与民生福祉的重要工程,需要广大市民的理解和支持,因施工给大家出行带来的不便还请大家多多包涵。



工作人员对相关企业负责人进行禁毒知识宣讲。 通讯员供图

电白区小良镇: 开展易制毒化学品企业及单位排查行动

茂名晚报讯 记者宁钰燕 通讯员梁少红 为进一步加强辖区易制毒化学品企业及单位的监管力度,严防易制毒化学品非法流失,12月3日,电白区小良镇禁毒办联合派出所、电白区市场监督管理局在小良镇辖区开展易制毒化学品企业及单位排查行动。

排查中,排查组针对易制毒化

学品的申请报备、出入库登记、使用明细台账等方面,对辖区易制毒化学品企业及单位认真开展排查,确保排查工作无死角。同时,通过派发《中华人民共和国禁毒法》以及禁毒宣传手册,对企业以及单位工作人员进行宣讲,并督促提醒相关工作人员务必规范易制毒化学品的管理,严格遵守《中华人民共和国禁

毒法》中的相关条例,防止易制毒化学品非法流失。最后,对排查中发现的安全隐患,要求相关企业以及单位及时进行整改。

此次行动,进一步加强了辖区易制毒化学品企业及单位对易制毒化学品的管理,规范企业生产经营活动,有效防范了易制毒化学品流入非法渠道和滥用。

精神文明创建

人人都是文明形象 个个都是文明力量



茂名市文明办 宣

志愿服务

团结友爱 助人为乐 见义勇为 无私奉献



茂名市文明办 宣